Ver.1.0.0

(1-VICS Wit (TP E: i 5 =t G538 I L=

M12 %9 4%

[AlA—FT19

UL XI5
CE X6
RoHS2 5§t
IP67 ¥}5t:

CONTENTS

[Ala—=F1>7

QAR PERFI—EET « (HHE -ccecveceerecreceenns p.2 QANL—FTSHBfK e F R eececesceresncascasans p.12
(L . R R R R p.3 QAML—PF7STBifl e AReeeeereeeecennncnnnnns p.13
OLETZIIW IOV PRIV b e AR cererenennnnns p.4 ORNL—FTST =T IFE e AR ceovececnnens p. 14
OLETEIIVTOYFRIVE o AR ceverencnenns p.5 ORFL—FT5H T—TIFE « KR covvecerennns p.15
OLETRZIIV)TRIVP e FR ceeeccccccceecnnns p.6 @7 VTIVISTBfR e FReeeeeeeeecenccnnnccnnnns p.16
OLETAIIV)TII/E ¢ AR cecccccccccccccnns p.7 @7 VTIVISTHfE e AReeeeeeereeetcsnnncnnnnns p.17
OLETEIINTSYIRE AR cevvenenrencnnnnns p.8 @T VHIVTSH =D IUFE « FR -oeeveecneenns p.18
OLETRIIN TSI IFE « AR cevevnrereecnnnes p.9 OT Y IIWTSH r—DINFE « AR covereececenen p.19
OLtETRIIVBBFT A YT e FR ceeeeeeeccccennns p.10 [ T R Ry A R R TR R R p.20

OLETZIIVEBBT 47T e AR ceeeerenecceceens p. 11



[ Ma-7v7 EPrAy

4 Pins 5 Pins 8 Pins
A-coding A-coding A-coding
4A 4A 2A
250V 60V 30V
22AWG / 0.34mm? 22AWG / 0.34mm? 24AWG / 0.25mm?
4@ @3
1® @2
Male Female Male Female

ERIEEAAZ V9 5—TIVA

A-coding A-coding
1.5A 1.5A
30V 30V

26AWG / 0.14mm?2

26AWG / 0.14mm?2

5
50 O o7
40 0 0 08|
301101209
201004

9
70 ® @5
80 ® ® ®4
920! @3

10100

Male Female Female
1A%
ZEWFRNE #3#%& IEC61076-2-101
Bhzk IP67
AxIZ-Fv b ZyTIb Ay F
aAVZIk EAYF
[FE DC500V 1 53FE
HsIEm = 100M Q
%7 28 =50
=71V UL2464 - > — )b R{FE




-SERZEZ

B M12 Series [Al A—F1>57 LET221V

SERIES
AR

SIZE ST=Z kL —F
12=M12

247

FB=Female PCB type ggig ll:o:es

MB=Male PCB type 038 P°Ies

FS=Female solder type —5 ¢ >4 12:12 lc;oeIZs

MS=Male solder type A=A Coding 17=17 Poles

Tyt JU Oy oY R7 I

F=Front mount
R=Rear mount
FL=Flange

B M12 Series [Al A—F1F T34

=]

[F]

F=Fixed screw

[F] [os]  [sT]

SERIES
R
SIZE ST=ARL—h
12=M12 RA=ZA LTI
217 B
FA=Female assembly 04=4 Poles
MA=Male assembly 05=5 Poles
d—F4 4 08=8 Poles
A=A Coding 12=12 Poles

F=Front mount

m M12Series [Al A—FT1>5 7355 57— I1U{3¥

SERIES

F=Fixed screw

w
4]
\
\
o]

WIRE SECTION

SIZE ) 2
12=M12 25=0.25mm’
34=0.34mm’

247 =0.50mm’

FS=Female shield
MS=Male shield

B=Black
SR y—FIVHE
A=ACoding | ) KING SYSTEM C=PVC
HD=Hex Die-cast screw r—=JILE
05=0.5m
. 10=1m
S 20=2m
04=4 Poles 30=3m
40=4m
Dot pole 50=5m
= oles ORI
12=12 Poles AR
17=17 Poles ST=AkL—hk
RA=SA T4




l [Ala—F71>5

MB12MS A FF 05 ST-2

LEI271IV (INRIVRIVM247T) 7Y

O]

O 4, 5, 8, 12, 17
ERAE AN

INZJVERAH

HAL C mm

17 N 23+0.3 == Max4.5
10 | . 7
m / \ ]
. g<
I 0
& = :
M12*1.0 —
M16*1.5 +0.1 4%
135 9 1.0x45 °
04pin MB12MSAFF04ST-2 Solder 4A 250V 250V 22AWG 034
. X Solder
05pin MB12MSAFF055T-2 version 4A 60V 60V 22AWG 0.34
. = Solder
08pin MB12MSAFF08ST-2 vorsier 2A 30V 30V 24AWG 0.25
i _ Solder
12pin MB12MSAFF125T-2 s version 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
. X Solder
17pin MB12MSAFF175T-2 version 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
i
YRR IEC61076-2-101
A7k IP67 (O VB
THARE EIERE /-30°C~ +85°C  GEAHEAHLLMES -15°C~ +85°C)
ERETR 458 /40 8K /2A 12173 /15A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8- 12+ 1738 /30VAC/DC
aAxIZ2-Fv b ZwTIb Ay F
a>zyk EAYVF
HERRIEm = 100M Q
dx9 2B =5Q
TAY—45—= 55%/0.34mm: (AWG22) 83%/0.25mm: (AWG24) 12+ 175%/0.14mm: (AWG26)




l [Ala—71>7

MB12FS A FF 05 ST-2

®

O 4, 5. 8, 12, 17
TERAE N4

18.5

INZRIVERAT

M12x1 .0—/ 7

M16x 1.5

AT D mm

LETR221V (INRIVRI VP 2A47T) 7209 7F « AR

[—==| Max4.5
a 2
VN

7/

7 ﬁ( /’\ i}
- %
= e

[S]
i N
%
13.5 ):g'1 1.0x45 °

04pin MB12FSAFF04ST-2 Vse‘}'s"l'g{l 4A 250V 250V 22AWG 0.34
. Solder
05pin MB12FSAFF05ST-2 version 4A 60V 60V 22AWG 0.34
i _ Solder
08pin MB12FSAFF08ST-2 voraen 2A 30V 30V 24AWG 0.25
12pin MB12FSAFF125T-2 oo Solder 1.5A 30v 30v 26AWG 0.14
3900 version ’ :
17pin MB12FSAFF175T-2 Vse"r's‘fg{l 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
(x4
ZERRAE IEC61076-2-101
Fh7k IP67 (O VB)
WARE EIERE /-30°C~ +85°C  (EAHEHILLMES -15°C~ +85°C)
ERER 4-5;%/4A 8iK/2A 12-173%/1.5A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8«12+ 17 3% /30V AC/DC
axy2--Fvhk ZuTIibAy
A2 b eAvF
MR = 100M Q
axU 23R =50
TA4Y—r—- 4+5;%/034mm: (AWG22) 8:%/0.25mmz (AWG24) 12+ 17:%/0.14mm: (AWG26)




l [Ala—71>7

MB12MS A RF 04 ST-2

BT D mm

LEFT291I0 (INRIVRIV P 24D) YT7RI/B

®

O

(¢

13.4
17.0
18.0

M12x1.0 J

[OF- 4, 5, 8, 12, 17 S
s NoE o
JXEIVERISE
20
13

Max4.5

Z.

\
J

C o =

+0.1
®13.57,

M16x1.5

7
\
x

+0.1 *z

135 1.0x45 °

04pin MB12MSARF04ST-2 Solder 4A 250V 250V 2AWG 034
" Solder
05pin MB12MSARF05ST-2 versier 4A 60V 60V 22AWG 0.34
i _ Solder
08pin MB12MSARF08ST-2 versien 2A 30V 30V 24AWG 0.25
" Solder
12pin MB12MSARF125T-2 vorsier 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
17pin MB12MSARF175T-2 Solder 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
version
1%
YRR IEC61076-2-101
A7k IP67 (O VB
WARE EERE /-30°C~ +85°C  (BAHEHLLMNES -15°C~ +85°C)
ERETR 458 /40 8K /2A 12173 /15A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8- 12+ 1738 /30VAC/DC
aAxIZ2-Fv b ZwTIb Ay F
a>zyk EAYVF
BRI = 100M Q
dx9 2B =5Q
DAY —=5— 4+5;%/034mm:2 (AWG22) 8;%/0.25mm2 (AWG24) 12«17 /0.14mm: (AWG26)




l [Ala—71>7

MB12FS A RF 04 ST-2
@

LETR221V (INRIVRIV P RALT) VTII/b + AR

BT D mm

O 4, 5,8, 12, 17
EERE AV 3
INZIVEH
18.5
25
(T [~ Max4.5
} O O } P go
o
0
v B 2
v e
i34 M12x1.0 \/
18 M16x1.5 z —
+0.1 i
135 ¢ 1.0x45 °
04pin MB12FSARFO4ST-2 Solder 4A 250V 250V 2AWG 034
" Solder
05pin MB12FSARF055T-2 oolder 4 60V 60V 22AWG 034
i _ Solder
08pin MB12FSARFO8ST-2 ooider 2A 30V 30V 24AWG 0.25
12pin MB12FSARF125T-2 43°9°é8 Solder 15A 30V 30V 26AWG 0.14
3%e0% version - .
i _ Solder
17pin MB12FSARF175T-2 ooider 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
1A%
YRR IEC61076-2-101
WK IP67 (O V)
TAGERE EIEEE /-30°C~ +85°C  GEHREEHNLLMES -15°C~ +85°C)
ERER 4535 /4A 8K /2A 12-173%/1.5A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8- 12+ 1738 /30VAC/DC
AxIZ2-Fv b ZwarIb Ay F
avas b SAyF
pakEsiie = 100M Q
XY Z3En =5Q
DALY —=5—o 4+5;%/034mm: (AWG22) 8:%/0.25mmz (AWG24) 12+ 17:%/0.14mm: (AWG26)




WAL : mm

[ BEEZZE Lt TF2010 USRIV M ELT) FTS5YIfdE FR

MB12MS AFLF 05 ST

O 4, 5.8
ERAE AN

©
N"Q%
5 M12x1.0x47
%9 I(Ge <
- N s
OSF 0 5
16.5 18.5#~Q
24

04pin MB12MSAFLFO4ST Solder 4A 250V 250V 2AWG 034
05pin MB12MSAFLFO5ST Solder 4A 60V 60V 22AWG 0.34
version -
08pin MB12MSAFLFO8ST o E“éa Solder 2A 30V 30V 24AWG 025
1® 8@ version
1%
YRR IEC61076-2-101
a7k IP67 (O VB
MARE EIERE /-30°C~ +85°C  (EASEEN LGS -15°C~ +85°C)
ERER 4-5%/40 83K /2A
EREE 438 /250VAC/DC 538 /60VAC/DC 8t /30V AC/DC
aAxy2-Fvhk ZuTIbAy
avas b SXvF
BRI = 100M Q
ax7 2 =5Q
TA4Y—r— 4+5;%/034mm2 (AWG22) 8i%/0.25mm2 (AWG24)




WAL : mm

l [Ala—F71>5

LETEI1V INRIVRIV D BAT) T/ 9(F& « 4R

MB12FS AFLF 05 ST

(O%: 4, 5. 8
EERE IAVZ 4
@""b
&\'
5 M12:1.0 ~
< |0 ﬁo ; H
~N ‘\2 &% s
& @)
16.5 18'54%—2‘5
24

04pin MB12FSAFLFO4ST Solder 4A 250V 250V 2AWG 034
05pin MB12FSAFLFO5ST VS;'S?S:‘ 4A 60V 60V 22AWG 0.34
08pin MB12FSAFLFO8ST Solder 2A 30V 30V 24AWG 025
11i%
YRR IEC61076-2-101
7k P67 (O VB
MARE EERE /-30°C~ +85°C  (EASEENLLMEGE -15°C~ +85°C)
ERER 4-5K/40 8 /2A
EREE 4;%/250VAC/DC 5% /60VAC/DC 83t /30VAC/DC
aAxI%2--Fv bk ZwTIbAyF
avas b &AvF
BRI = 100M Q
ax7 28R =5Q
T4 Y —r— 4.5;%/034mm2 (AWG22) 8i%/0.25mm2 (AWG24)




HAL C mm

I [Ala-F1>5 L7291V (INRIVRI /b 2147) BET14vT - FR

MB12MB A FF 04 ST-2

O]

O 4
ERAE PCBT1v 7217
M16x1.5
19.5

M12x1.0

N

6.5

INRIVERS &

A For shielding Pin

(Pin OD: © 1.0)

INZIVER{S R

== Max4.5
So
0
©
N °©

e
13,5701 *é
-~ -0 1.0x45 °

04pin MB12MBAFF04ST-2 oeB 4A 250V 250V
1%
YRR IEC61076-2-101
a7k IP67 (O VB

SRR -25°C~ +90°C
ERER 4A
EREE 250V AC/DC

aAxIZ2Fv b ZuTIbAy

avask £AvE
BRI = 100M Q
ax7 2 =5Q

10



I [Ala—F1>5

HAL : mm

LET291V (INRIVRI VP21 T) BRT1v T+ AR

MB12FB A FF 04 ST-2

®

O 4
TERAE PCBT1v 7217

18.5 6.5 £ 05

N
o

1 Jb

M12x1 .0/

INRIVERS &

M16x1.5

R "\_For shielding Pin

(Pin OD: ® 1.0)

l’ “H 1| [ﬂ
INFIVERH]
[~== Max4.5
2
S
N 1
%
1357 1.0x45 °

30 o4
MB12FBAFF04ST-2

PCB

04pin version 4A 250V 250V
%
YRR IEC61076-2-101
FH7K IP67 (O 7 B)
HARE -25°C~ +90°C
ERER 4A
EREE 250V AC/DC
axy2--Fvhk ZuTIibAyE
avay b eAvF
MG = 100M Q
mES/EE =50

1



BT D mm

[ TEEZZE AL —hFS55 8k« FR

MB12MA A FF 04 ST
@

@i # 4, 5, 8. 12
ERA & IANZ 3
BET—7IVEEE 4.0 ~5.5 @ mm
REF 51
o o
N~ ©
5 5

04pin MB12MAAFF04ST Solder 4A 250V 250V 22AWG 034
05pin MB12MAAFFO5ST fg‘ﬂg; 4A 60V 60V 22AWG 0.34
08pin MB12MAAFF08ST \fgr's‘fg; 2A 30V 30V 24AWG 0.25
12pin MB12MAAFF12ST *;59:975; fg‘gs; 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
1©100
1%
ZERRAE IEC61076-2-101
a7k IP67 (O VB
WARE -25°C~ +90°C
ERER 4-58%/4R 8 /2A 12:8/15A
EREE 43%/250VAC/DC 538 /60VAC/DC 8- 1238 /30V AC/DC
aAxy2-Fvhk ZuTIbAy
avay b exXvF
BWET—7IVE 4 ~ 55mm
IR = 100M Q
dx9 2B =50
JTA4Y—r— 4+5;%/034mm2 (AWG22) 8:&/0.25mm2 (AWG24) 12:&/0.14mm:> (AWG26)

12



BT D mm

[ TEEZZE AL —FFS58ik « AR

MB12FA A FF 04 ST
@

OSE 4, 5. 8, 12
ERA & A2 3
BET—7IVEEE 4.0 ~5.5 @ mm

REF 50.0

s
XK

AR
‘0/

A

V
Y

® 16.2

04pin MB12FAAFFO4ST Solder 4A 250V 250V 22AWG 034
05pin MB12FAAFFO5ST fg‘ﬂg; 4A 60V 60V 22AWG 0.34
08pin MB12FAAFFO8ST \fgr's‘fg; 2A 30V 30V 24AWG 0.25
12pin MB12FAAFF12ST ;%7?:9‘%: fg‘gs; 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
201007
1%
ZERLRAE IEC61076-2-101
7k P67 (O VB
HARE -25°C~ +90°C
ERER 4-55/4A 8iK/2A 12:8K/1.5A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8- 1238 /30V AC/DC
axIZ2-Fv b ZuTibAyF
avey b eXyF
BWET—7IVER 4 ~ 55mm
IR = 100M Q
dx IR =50
T4 Y —r— 4+5;%/034mm2 (AWG22) 8:&/0.25mm2 (AWG24) 12:&/0.14mm:2 (AWG26)

13



BT D mm

MA12MS A HD 05 ST- 20 CB 34

@

@ ®

O 4, 5, 8, 12, 17
8 20=2m
@r—JILE 30=3m
GBFETE (mm?) 0.14, 0.25, 0.34, 0.50
g
1 # 1 =] 1 S
2 =] 2 B3 2 a5
3 &5 3 jiod 3 =]
4 2 4 & 4 &
5 I’3 5 ey
1 X 6 ey 6 =
0 2 =] 7 a5 7 2
2 i 3 5 8 7 8 R
9] 4 2 9 TLS 9 P
M12x1.0 5 [ 10 % 10 %
11 B2 1 K/ EVY
1 B 12 B 12 B
; 2 %= 13 B/
3 fio 14 I/ #
4 = 15 BH/&
5 R 16 B5/&
6 vy 17 B/K
7 &
8 P
. -5 Rated Voltage TA4Y—
G 1) =
S 2 7 e A current A/C D/C AWG mme
. MA12MSAHDO4ST- 3% 3% CB34
04pin 5% 20 = 2m 30~ 3m 2m/3m 4A 250V 250V 22AWG 0.34
) MA12MSAHDO5ST- 3% CB34
05pin S5 20 = 9 2m 4A 60V 60V 22AWG 0.34
) MA12MSAHDO8ST- 3% 3% CB25
08pin S5 20 = 9m 2m 2A 30V 30V 24AWG 0.25
) MA12MSAHD125T- 3% 3% CB14 [is% e
12pin % 20 = 2m 30~ 3m 2m/3m i 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
) MA12MSAHD175T- 3% 3% CB14
17pin S5 20 = 2 2m 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
1%
HERIRNG IEC61076-2-101
Bk P67 (O )
MARE EIEHRE /-40°C~ +85°C  (EAEHEN LGS -25°C~ +85°C)
ERETR 455 /4A 8%K/2A 12-17%5/1.5A
EREE 4% /250VAC/DC  5%5/60VAC/DC 8+ 12+ 17 7% /30V AC/DC
ARTZ~Fv bk ZuTib XAy F
a>z7 k EAvE
IR = 100M Q
ax7 2 =5Q
DALY == 4+5;%5/034mm2 (AWG22) 83%/0.25mm2 (AWG24) 12+ 17:%/0.14mm> (AWG26)

14



BT D mm

MA12FS A HD 05 ST- 20 CB 34
®

®

@

(O%: 4, 5, 8. 12, 17
. 20=2m
@7—-JIVE 30=3m
GUFETE (mm:2) 0.14, 0.25, 0.34, 0.50
EER
1 % 1 =] 1 oS
2 =] 2 B 2 &
3 a5 3 [ 3 =]
4 2 4 & 4 ®
5 X 5 ey
1 & 6 ey 6 S
REF46.9 2 =) 7 = 7 2
© Il 3 = 8 i 8 X
< ( 4 2 9 L2 9 P
N @ 5 X 10 % 10 %
101 1 2 1| K/ Ev7
M12x1.0 1 =] 12 EER 12 S5
2 ES 13 B /&
Il 3 ey 14 B
’: . ; 4 £l 15 H/&
101 5 IR 16 EES
6 <% 17 B/K
7 5
8 Gl
. dI—F17 Rated Voltage TA4Y—
= J] =
s = upily A current A/C D/C AWG mm:
) MA12FSAHD04ST-20CB34
04pin 5% 202 2m 30 = 3m 2m/3m 4A 250V 250V 22AWG 0.34
) MA12FSAHDO05ST-20CB34
05pin S5 20 = 2m 2m 4A 60V 60V 22AWG 0.34
) MA12FSAHD08ST-20CB25
08pin S0 20 = 2m 2m 2A 30V 30V 24AWG 0.25
) MA12FSAHD12ST-20CB14
12pin % 202 2m 30 3m 2m/3m 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
) MA12FSAHD17ST-20CB14
17pin S0 20 = 2m 2m 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
%
PR IEC61076-2-101
A7k IP67 (O VB
MARE EIEHRE /-40°C~ +85°C  (EREBEH LGS -25°C~ +85°C)
ERER 4.5 /4A 8iK/2A 12-173/1.5A
EREE 438 /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8+ 12+ 17 & /30V AC/DC
aAxI2--Fvhb ZuTIlb Xy E
avag b eXvF
HERSIRT = 100M Q
a7 23EHR =5Q
DAY —45—=Y 4+553%/034mm: (AWG22) 83 /0.25mm: (AWG24) 12+ 178 /0.14mm2 (AWG26)

15



WAL : mm

 CEEZZE 75T ST AR

MB12MA A FF 05 RA
@

OS8R 4,5, 8
ERA & IANZ 3
BET—7IVEEE 4.0 ~5.5 @ mm

REF 36.0

D 16.2

REF 40.0

04pin MB12MAAFFO4RA Solder 4A 250V 250V 22AWG 034
05pin MB12MAAFFO5RA fg‘ﬂg; 4A 60V 60V 22AWG 0.34
08pin MB12MAAFFO8RA \fgr's‘fg; 2A 30V 30V 24AWG 0.25
1%
YRR IEC61076-2-101
a7k IP67 (O VB
WARE -25°C~ +90°C
ERER 4-5%/40 83K /2A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 83t /30VAC/DC
aAxy2-Fvhk ZuTIbAy
avay b exXyF
BWET—7IViE 4~ 55mm
IR = 100M Q
dx9 2B =50
TA4Y—r— 4+5;%/034mm2 (AWG22) 8i&/0.25mm2 (AWG24)

16



WAL : mm

CEEZEZE 75175 G - AR

MB12FA AFF 05 RA
@

OSE 4,5, 8
ERA & A2 3
BET—7IVEEE 4.0 ~5.5 @ mm

REF35.0

D 16.2

REF 39.5

04pin MB12FAAFFO4RA Solder 4A 250V 250V 22AWG 034
05pin MB12FAAFFO5RA fg‘ﬂg; 4A 60V 60V 22AWG 0.34
08pin MB12FAAFFOSRA \fgr's‘fg; 2A 30V 30V 24AWG 0.25
%
YRR IEC61076-2-101
Bh7k IP67 (O 4 B%)
THAGRE -25°C~ +90°C
ERER 458 /40 83 /2A
EREE 4% /250VAC/DC 5% /60VAC/DC 83t /30VAC/DC
axyz--Fvhk ZuTIibAyE
avay b exXyF
WET—7IVEE 4~ 55mm
s iieny = 100M Q
a7 2R =50
T == 4.+5;%/034mm2 (AWG22) 8i&/0.25mm2 (AWG24)

17



= [Al3—F«>5

MA12MS A HD 05 RA 20 CB 34
@

®

BT D mm

®

(O ¢ 4, 5, 8, 12, 17
@Qr—7IVE 20=2m
QUREFE (mm:2) 0.14, 0.25. 0.34, 0.50
BiRR
1 % 1 B 1 %
2 = 2 S 2 5
3 &5 3 o 3 =]
REF 37.5 ‘ 2 ) 2 = 2 ey
| 5 ® 5 S
1 ES 6 (24 6 £
) 2 = 7 5 7 E
3 5 8 i 8 X
S 4 = 9 AL 9 P
E 5 [ 10 % 10 %
s 11 =2 11 &/ EVY
1 B 12 B 12 wE
2 ES 13 B/
A 3 = 14 E
4 = 15 H/&
5 ® 16 5/E
6 [ 17 B/K
7 =
8 b
aA—F1407 Rated Voltage TA4¥—
& y —
. — gl A current A/C D/C AWG mme
P4 1@ @3
04pin MA.l;Qig'iDzon‘:RA R CB34 2m 4A 250V 250V 22AWG 0.34
05pin MA;zgzg'i[)zor: RA ok CB34 2m 4A 60V 60V 22AWG 0.34
O e ®
ogpin | MAIZSATIDOSRA sk €825 2m R 2A 30V 30V 20AWG 025
[
| MAT2MSAHD12RA 3% CB14 o)
12pin % 20 = 2rm 2m Xt 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
17pin MA;ZQZQTDZZRA oK CB14 2m 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
s
PR IEC61076-2-101
7k IP67 (O 7BF)
MARE EIEERE /-40°C~ +85°C (EREENILLMES -25°C~ +85°C)
ERRER 4-575/4A 87%/2A 12-17:%/1.5A
ERREE 47%/250VAC/DC 5% /60VAC/DC 8- 12 - 17 7% /30V AC/DC
ARTZ-Fv bk ZuTibXAyF
avey b &xXvF
MR = 100M Q
ax7 ZiEh =50
DAY == 4+5:%/034mm:2 (AWG22) 8i%/0.25mme (AWG24) 12 -17:%/0.14mme (AWG26)

18



BT D mm

= [Ala—F1>5 g 7 /)

MA12FS A HD 05 RA 20 CB 34
® @ ®

@i 4, 5, 8. 12, 17
@7r—JIVE 20=2m 30=3m
GHEFETR (mm2) 0.14, 0.25, 0.34. 0.50
fEmR
1 % 1 =] 1 %
2 =] 2 ES 2 5
3 = 3 ® 3 B
REF 37.5 | 2 = 2 = 4 =
| | 5 3 5 €27
1 ES 6 = 6 #
j 2 ] 7 &5 7 2
3 & 8 b 8 IS
= 4 2 9 AL 9 iR
N 5 X 10 ES 10 %
& 11 2 11 &/ EVY
1 2] 12 E 12 /B
2 % 13 B/#
Y rT—T Y 3 #®# 14 X/
" M12x1.0 2 = 15 B/&
©14.5 5 ) 16 B/I%
6 [ 17 B/ K
7 5
8 P
. aA—F17 Rated Voltage TA4Y—
& d =
e b e A current A/C D/C AWG mm:
30 04
04pin MQ;Z%A_HE“(:"RAZOCB34 2m 4A 250V 250V 22AWG 0.34
05pin MQ;ZZEA_H;:S RA20CB34 2m 4A 60V 60V 22AWG 0.34
[+
ogpin | AT SARDORRAZ0CE25 2m XK 2A 30V 30V 20AWG 025
6
) MA12FSAHD12RA-20CB14 /508 o\
12pin %% 202 2m 302 3m 2m/3m gj@%g 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
17pin MQ;Z;%A_H?:RAZOCBM 2m 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
%
HEHIR IEC61076-2-101
Bhizk IP67 (DO 7B¥)
ARE EIEERE /-40°C~ +85°C (EAEHEHN LGS -25°C~ +85°C)
ERER 4.5 /4A 83K/2A 12175/ 1.5A
EREE 47%/250VAC/DC 558 /60VAC/DC 8«12«17 7% /30V AC/DC
AXIZ-Fvb ZyTib Ay E
avzo b EAVF
iR = 100M Q
O 2R =50
DA —=H5—=Y 4+53%/034mm:2 (AWG22) 8i%/0.25mm: (AWG24) 12+ 17:%/0.14mm: (AWG26)

19



WAL : mm

Fvrv7 AR

PCSM12x1.0-1

/M12X1 .0
7
«© 3 J
- q
e

e

>

FrvIT ARXEB

PCNM12x1.0-2

NP

20



WD 7€y 7 AR

T116-0012 FRFE#TIXERREA 8-24-2
TEL : 03-3809-0581 FAX : 03-3809-0585

URL : http://www.ivics.jp  e-mail : info@ivics.jp

H2OTORBRFELGLEETHEEHHYVET,



